



СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

Головне слідче управління

вул. Володимирська, 33, м. Київ, 01601, факс (044) 279-66-31, тел. (044) 255-84-88
www.ssu.gov.ua e-mail: san@ssu.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034074

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

м. Київ

«28» червня 2023 року

Слідчий в ОВС 3 відділу 1 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України старший лейтенант юстиції Коданьов Владислав Іванович, розглянувши матеріали кримінального провадження № 22023000000000465 від 05.05.2023, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України, та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 2, 36, 42, 276, 277, 278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:

Журавльова Дениса Олександровича,
13.01.1989 р.н., громадянину РФ,
зарєстрований та проживає за адресою:
РФ, Ростовська обл., м. Кам'янск-
Шахтинський, вул. Желябова, кв. 59.

про те, що він підозрюється у збиранні відомостей, що становлять державну таємницю, з метою передачі таких відомостей іноземній державі – РФ, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється Журавльов Д.О.:

Журавльов Денис Олександрович, діючи умисно, усвідомлюючи протиправність своїх дій та їх наслідки, з мотивів непогодження з політикою представників української державної влади, підтримуючи ідеї проросійської спрямованості, у т.ч. щодо подальшого розвитку України, виходячи з геополітичних інтересів Російської Федерації, які передбачають перебування України у сфері її впливу, будучи обізнаним про факт ведення вказаною державою агресивної війни проти України та проведення у зв'язку з цим з боку РФ підривної та розвідувальної діяльності проти України, з метою завдати шкоди суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці України, став на шлях вчинення особливо тяжкого злочину проти основ національної безпеки – шпигунство, що виразилося у збиранні відомостей, що становлять державну таємницю, з метою передачі таких відомостей іноземній державі – РФ, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України, за таких обставин.

Досудовим розслідуванням встановлено, що громадянин РФ Журавльов Денис Олександрович, 13.01.1989 р.н., який є діючим співробітником Федеральної служби безпеки РФ по Ростовській області (далі – ФСБ РФ) з початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України, тобто з 24.02.2022 перебував на тимчасово окупованій території Херсонської області.

Так, перебуваючи на тимчасово окупованій території Херсонської області та будучи діючим співробітником ФСБ РФ у Журавльова Д.О. виник злочинний умисел направлений на залучення ряду осіб з числа громадян України до співробітництва з метою збору та подальшої передачі спецслужбам РФ відомостей, що містять державну таємницю, зокрема про місця розташування об'єктів критичної інфраструктури, військових об'єктів на території України, місць дислокації військовослужбовців Збройних сил України (далі – військовослужбовців ЗСУ), співробітників Служби безпеки України (далі – співробітників СБУ) та інших представників Сил оборони України.

Так, після окупації російськими військами частини Херсонської області, за невстановлених на даний час обставин, познайомився з громадянкою України Казарян Наталією Михайлівною, 06.01.1982 р.н., яка у свою чергу маючи активну проросійську позицію, підтримуючи ідеї, погляди та дії окупаційної влади РФ спрямовані на захоплення територій України та утвердження на місцях російської влади почала добровільно співпрацювати з окупаційною владою РФ, а також з Журавльовим Д.О. шляхом надання останнім всебічну, повну допомогу в проведенні діяльності направленої на шкоду суверенітету, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній та інформаційній безпеці України, в умовах воєнного часу.

Під час спілкування Казарян Н.М. з Журавльовим Д.О. останній повідомив Казарян Н.М., що для проведення розвідувально-підривної діяльності проти України йому необхідно надавати інформацію про місця розташування об'єктів критичної інфраструктури, військових об'єктів на території України, місць дислокації військовослужбовців ЗСУ, співробітників СБУ та інших представників Сил оборони України, повідомивши додатково, що у разі залучення громадян України, що проживають на підконтрольній частині України до такої протиправної діяльності, він має можливість надавати таким особам матеріальну допомогу у вигляді грошової винагороди за послуги щодо надання останніми інформації, що у свою чергу становить державну таємницю.

Так, Казарян Н.М. прийняла вказану пропозицію Журавльова Д.О., достовірно усвідомлюючи, що останній є співробітником УФСБ РФ та громадянином РФ та що її дії, що будуть виражатись у передачі останньому інформації про розташування об'єктів критичної інфраструктури України, у тому числі військових об'єктів на підконтрольній території України спричинять шкоду обороноздатності та державній безпеці України.

У подальшому Казарян Н.М., усвідомлюючи, що передача такої інформації представнику держави, що здійснює збройну агресію проти України, спричинить шкоду обороноздатності та державній безпеці України, а також, що поширення інформації про переміщення, рух та розташування Сил оборони України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, яка не розміщувалася у відкритому доступі Генеральним штабом Збройних Сил України, Міністерством оборони України або іншими уповноваженими державними органами, представникам РФ – заборонено, почала, різними засобами, з метою отримання інформації розвідувального характеру, пошук громадян України, що проживають на

підконтрольній території України, з метою залучення останніх до протиправної діяльності направленої на шкоду державній безпеці України.

Так, серед засобів та способів залучення громадян України до вказаної вище протиправної діяльності Казарян Н.М., серед іншого, почала використовувати багатоплатформовий зашифрований месенджер «Telegram», наступним шляхом: Казарян Н.М. попередньо погодивши такий спосіб із Журавльовим Д.М., залишала оголошення у спільнотах/групах, у яких користувачі мали можливість залишити оголошення щодо своїх пропозиції про працевлаштування. Разом з тим, Казарян Н.М. усвідомлюючи, що на території України започаткований військовий стан та Україна перебуває у стані збройного конфлікту з РФ, у зв'язку з чим відбувається економічна дестабілізація, розуміючи, що частини населення України втратила роботу, у багатьох відсутня можливість заробляти кошти, почала залишати, у таких спільнотах, оголошення наступного змісту: «Быстрый заработок. Подробности личные сообщения», «Мы ищем работника, от 18 до 33 лет. Подробности все в личные сообщения», тощо.

У результаті чого, до Казарян Н.М., у багатоплатформовому зашифрованому месенджері «Telegram», почали звертатись громадяни України, у більшості з південних та східних областей України з питаннями, що стосуються варіантів заробітку грошових коштів. У процесі спілкування, Казарян Н.М., використовуючи номер мобільного телефону російського оператора, від імені особи чоловічої статі, починала спілкування з такими особами, під час якого з'ясувала політичні погляди таких осіб, ставлення останніх до повномасштабного вторгнення РФ на територію України. За результатом первинного спілкування з такими особами, розуміючи ставлення останніх до повномасштабного вторгнення РФ на територію України, запропонує окремим особам здійснювати фото, відео фіксацію місць розташування об'єктів критичної інфраструктури України, у тому числі військових об'єктів на підконтрольній території України, за грошову винагороду, що становить у середньому від 100 (ста) до 150 (ста п'ятдесяти) доларів, що будуть перераховані громадянам України на їх особисті банківські картки, звертаючи окремо увагу, що транзакції будуть здійснюватись, за допомогою електронного гаманця, з метою приховання походження таких коштів.

Таким чином, Казарян Н.М. усвідомлюючи що її дії, у вигляді передачі інформації представнику держави, що здійснює збройну агресію проти України, спричинять шкоду обороноздатності та державній безпеці України, отримавши інформацію про місця розташування об'єктів критичної інфраструктури, військових об'єктів, місць дислокації військовослужбовців ЗСУ, представників Сил оборони України, від залучених до протиправної діяльності громадян України, почала свідомо, розуміючи достовірно наслідки таких дій, передавати інформацію про розташування таких об'єктів громадянину РФ, діючому співробітнику ФСБ РФ – Журавльову Д.О., який у свою чергу використовував отриману інформацію, з метою подальшого завдання ураження по таких місцях та об'єктах.

Так, встановлено, що Казарян Н.М., передала Журавльову Д.О., серед іншого, наступну інформацію:

- 25.12.2022 року о 19 год. 42 хв. 39 сек. надіслала Журавльову Д.О. 3 (три) скріншоти, на яких зображені фрагменти «яндекс-карти» де червоними крапками відмічені блокпости ЗС України;
- 25.12.2022 о 19 год. 42 хв. 59 сек. Казарян Н.М. . надіслала Журавльову Д.О. скріншот, на якому зображений фрагмент «яндекс-карти» де червоним

- кружечком обведено АЗС на якому знаходиться техніка та особовий склад українських військ;
- 25.12.2022 19 год. 45 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. 6 (шість) скріншотів, на яких на якому зображені фрагменти «яндекс-карти», де червоними крапками відмічені будівлі в яких розташовані сили ЗСУ та просить провести повторний обстріл вказаних позицій ЗСУ;
 - 27.12.2022 року о 17 год 07 хв. Казарян Н.М. надіслала повідомлення Журавльову Д.О., яке вона отримала від особи яка знаходиться на деокупованій території України та співпрацює із нею. У вказаному повідомленні дається інформація стосовно дій сил оборони України та розташування особового складу та техніки ЗСУ у м. Херсон та Херсонському районі;
 - 27.12.2022 о 17 год. 20 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот, на якому зображено фрагмент «яндекс-карти» де червоним відмічена будівля та повідомила, що у вказаній будівлі розміщується приблизно 60 військовослужбовців ЗС України;
 - 27.12.2022 о 17 год 21 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. 2 (два) скріншоти, на яких зображені фрагменти «яндекс-карти» де червоним відмічені будівлі та повідомила, що за вказаними адресами знаходиться військовослужбовців ЗСУ та військовослужбовців Територіальної оборони. Журавльов Д.О., у свою чергу, о 17 год 38 хв. повідомив Казарян Н.М. щодо забезпечення власної безпеки та наголосив на необхідності видалення розвідувальної інформації з телефонів контактних осіб Казарян Н.М. на деокупованій території після її передачі. Окрім того він повідомив у якому форматі повинна передаватися інформація.;
 - 28.12.2022 року 20 год. 58 хв. Казарян Н.М. повідомила Журавльову Д.О., що було вражено позиції ЗСУ в Херсонській області. Також вона додала, що зазначена інформація надана особою, яка знаходиться неподалік від місця обстрілу.
 - 29.12.2022 року о 17 год. 11 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображено фрагмент електронної карти м. Херсон. На вказаному скріншоті відмічена будівля та повідомила, що очікує на інформацію від особи на ім'я «Віка». Після отримання інформації збирається одразу передати її Журавльову Д.О. У відповідь останній написав повідомлення з проханням надіслати йому відеоматеріали де видно знищений РСЗВ М142 «Himars». Того ж дня о 18 год. 12 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. повідомлення, яке вона отримала від особи яка знаходиться на підконтрольній території України та сприяє СС РФ. У вказаному повідомленні розповідається про те, що в населеному пункті в Херсонській області вбито 3-х військовослужбовців ЗСУ. Окрім того, там повідомляється про місця розташування українських військових. До вказаного повідомлення вона додала скріншот з веб-сайту «OpenStreetMap» на якому зображено фрагмент електронної карти селища. На вказаному скріншоті чорними лініями відмічені будівлі з позначками. До вказаного скріншоту вона додала повідомлення, в якому написала, що у відмічених на карті місцях знаходиться техніка ЗСУ, а в іншій будівлі знаходяться радары та антени.;
 - 29.12.2022 року о 18 год. 31 хв. Журавльов Д.О. написав повідомлення Казарян Н.М., в якому просить надати інформацію стосовно того куди саме возять їжу

особи, які співпрацюють з Казарян Н.М. Окрім того він написав, що їм необхідні координати та штаби;

- 29.12.2022 року о 21 год. 07 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображено фрагмент електронної карти селища в Херсонській області. На вказаному скріншоті червоними крапками відмічена селищна рада. Разом з тим, вона акцентувала увагу на тому, що ураження потрібно завдати «правильно». У відповідь Журавльов Д.О., у свою чергу, 30.12.2022 року о 07 год. 10 хв. написав повідомлення Казарян Н.М., в якому попросив надати додаткову інформацію стосовно останніх координат. На що Казарян Н.М. повідомила, що необхідно провести обстріл сільради. Додатково вона повідомила що на території сільради знаходиться до 25 чоловік особового складу ЗСУ та військова техніка;
- 30.12.2022 року о 16 год. 13 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображено фрагмент електронної карти селища в Херсонській області. На вказаному скріншоті червоними крапками відмічені ТЦ та магазин будівельних матеріалів, які знаходяться на площі вказаного селища. Разом з тим, вона додатково повідомила, що на задньому дворі магазину стоїть техніка українських військ. Також вона сказала, що в ТЦ знаходиться особовий склад ЗСУ у кількості до 35 чоловік. Після того о 16 год. 14 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображено фрагмент електронної карти селища Херсонської області. На вказаному скріншоті червоними крапками відмічена будівля з позначкою «Милиция» та повідомила, що в будівлі Національної поліції України перебувають військовослужбовці ЗСУ та техніка.;
- 30.12.2022 року о 19 год. 34 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. повідомлення, яке вона могла отримати від свого інформатора на деокупованій території України. У вказаному повідомленні написано щодо чисельності та розташування ЗСУ у відповідному населеному пункті. Окрім того, повідомляється, що до збору інформації залучена особа на ім'я «Галка» та її донька. До вказаного повідомлення вона додала 2 (два) скріншоти з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображено фрагмент електронної карти селища в Миколаївській обл. На першому скріншоті помаранчевою рисою відмічена будівля залізничної станції. На другому скріншоті помаранчевими рисками відмічені дві будівлі на території Центральної районної лікарні;
- 02.01.2023 року о 09 год. 13 хв. користувач Журавльов Д.О. написав Казарян Н.М., що потрібна оновлена інформація стосовно розміщення та кількості особового складу та техніки ЗСУ та іноземців, які воюють на боці України. Особливо цікавить інформація стосовно таких населених пунктів як Херсон, Степанівка, Чорнобаївка, Музиківка та Антонівка. У відповідь Казарян Н.М. показала, що все зрозуміла і буде займатися вказаним питанням;
- 02.01.2023 року о 14 год. 52 хв. Журавльов Д.О. надіслав Казарян Н.М. повідомлення, у відповідності до змісту якого останній повідомив Казарян Н.М., що вони планують випробувати нову зброю або тактику і їм потрібні координати розміщення співробітників адміністрації, НПУ, СБУ вздовж річки. Координати їм потрібні з метою «привітати» зазначених осіб. У відповідь Казарян Н.М. запитали чи потрібно відомості стосовно лише м. Херсон. На що, Журавльов Д.О. сказав, що цікавить зазначена інформація

стосовно відтинку берега р. Дніпро від м. Херсон до н.п. Дудчани. Далі Казарян Н.М. сказала, що буде працювати в цьому напрямку. Також вона повідомила, що буде зустрічатися з невстановленою особою, яка володіє інформацією стосовно м. Берислав. Далі Казарян Н.М. повідомила, що буде чекати на зустріч з Журавльовим Д.О. в тимчасово окупованому м. Скадовськ, Херсонської області. Далі 02.01.2023 року о 15 год. 38 хв. Журавльов Д.О. написав повідомлення, в якому перелічив яка інформація його цікавить. А саме він запросив точні координати місць розташування військовослужбовців ЗСУ, СБУ, співробітників місцевої адміністрації та іноземців, які воюють на боці України. Окрім того, його цікавить точні координати та кількість техніки ЗСУ та місця розташування РЛС, пунктів зв'язку та штабів сил оборони України. Пізніше 02.01.2023 о 16 год. 34 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. три скріншоти з веб-сайту на яких зображені фрагменти електронної карти м. Херсон. Всі відмічені на вказаних скріншотах будівлі та території знаходяться біля берега р. Дніпро. До зазначених скріншотів вона додала повідомлення, яке могла отримати від свого інформатора, в якому повідомляється про розташування та кількість особового складу та техніки сил оборони України, окрім того автор повідомлення пише, що пізніше буде інформація по іншим населеним пунктам. У відповідь Журавльов Д.О. написав Казарян Н.М. повідомлення, в яких виказав своє задоволення виконаною роботою та попросив конкретизувати, що знаходиться за наданими координатами. На що Казарян Н.М. повідомила, що за вказаними координатами знаходяться штаби українських військ;

- 05.01.2023 року о 10 год. 16 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. повідомлення, в якому повідомила, що в м. Берислав планується велика зустріч представників Сил оборони України. У відповідь Журавльов Д.О. показав, що поцікавився чи невідоме точне місце проведення зазначеної зустрічі. На що Казарян Н.М. повідомила, що очікує на вказану інформацію. Далі 05.01.2023 року об 11 год. 13 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображений фрагмент електронної карти м. Миколаїв. На вказаному скріншоті червоною крапкою відмічена місцевість на якій зображенні м. Миколаїв, а у відміченій місцевості знаходиться скупчення важкої техніки ЗСУ.
- 05.01.2023 року об 11 год. 15 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. зображений фрагмент електронної карти селища в Херсонській обл. На вказаному скріншоті відмічена будівля та відповідні координати. Також вона додала, що за вказаними координатами знаходиться, те про що раніше просив дізнатися Денис Журавльов. У відповідь Журавльов Д.О. о 15 год. 36 хв. повідомив, що буде перевіряти інформацію, отриману від Казарян Н.М. та відпрацювати.;
- 06.01.2023 року об 11 год. 09 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображений фрагмент електронної карти м. Херсон. На вказаному скріншоті відмічена будівля та написала, що за вказаною адресою перебуває особовий склад Сил оборони України та встановлюється військове обладнання. Пізніше 06.01.2023 року об 11 год. 10 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображений фрагмент електронної карти м. Херсон. На вказаному скріншоті відмічена відповідна будівля. До вказаного скріншоту вона

- написала, що за вказаною адресою знаходиться техніка та особовий склад ЗСУ у кількості 25 чоловік. Окрім того вона додала, що військовослужбовці, які перебувають за вказаною адресою, просили привезти їм спиртні напої.;
- 09.01.2023 року Казарян Н.М. надіслала повідомлення Журавльову Д.О., у відповідності до змісту якого вона проінформувала останнього, що в результаті обстрілів м. Херсон, які відбулися 08.01.2023 року, загинуло 16 людей та 11 було поранено. Далі, 09.01.2023 року о 7 год. 32 хв. 16 сек. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту на якому зображений фрагмент електронної карти селища в Херсонській області. На вказаному скріншоті червоними крапками відмічено декілька будівель та повідомила, що у відмічених на карті місцях стоїть важка техніка ЗСУ. Далі, 09.01.2023 року о 7 год. 32 хв. 40 сек. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту на якому зображений фрагмент електронної карти с. Чорнобаївка, Херсонської обл. На вказаному скріншоті червоними крапками відмічені дві будівлі та повідомила, що у відмічених на карті місцях розташоване засоби ППО українських військ.;
 - 09.01.2023 року о 18 год. 03 хв. надіслала Журавльову Д.О. скріншот з веб-сайту «Yandex.ru» на якому зображений фрагмент електронної карти селища в Миколаївській обл. На вказаному скріншоті червоними крапками відмічені будівлі» та повідомила, що там знаходиться техніка зсу, а на території школи розташована РЛС. Окрім того вона додала, що вказана інформація була отримана від особи на ім'я «Галина» та підтверджена особою на ім'я «Любов Василівна».;
 - 10.01.2023 року о 19 год. 22 хв. Журавльов Д.О. написав Казарян Н., що 10.01.2023 року було проведено обстріл районного відділу поліції м. Херсон. Та додав, що координати вказаного об'єкта були раніше надані нею. Після того 10.01.2023 року Казарян Н.М. написала Журавльову Д.О., що 10.01.2023 року було вражено склад БК українських військ, який розміщувався в приміщенні у м. Херсон.;
 - 12.01.2023 року о 18 год. 22 хв. Казарян Н.М. надіслала скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля. До вказаного скріншоту вона написала, що за вказаними координатами розташований склад та антени українських військ;
 - 12.01.2023 року о 18 год. 23 хв. Казарян Н.М. надіслала скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля. До вказаного скріншоту вона написала, що за вказаними координатами розташований штаб Сил оборони України.;
 - 12.01.2023 року о 18 год. 24 хв. Казарян Н.М. надіслала скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля. До вказаного скріншоту вона написала, що за вказаними координатами розміщений особовий склад ЗСУ та техніка.;
 - 13.01.2023 року о 15 год. 18 хв. Казарян Н.М. надіслала скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля та повідомила, що у вказаній будівлі розміщений особовий склад Сил оборони України у кількості до 15 чоловік.;

- 14.01.2023 року о 8 год. 33 хв. Журавльов Д.О. надіслав повідомлення Казарян Н.М., в якому показав, що йому необхідні відомості за результатами обстрілів по тим координатам, які Казарян Н.М. надавала раніше. У відповідь вона повідомила, що буде зв'язуватися зі своїми інформаторами. Далі Казарян Н.М. о 9 год. 22 хв. надіслала повідомлення, яке могла отримати від особи, яка знаходиться на підконтрольній території України. У вказаному повідомленні написано, що були вражені об'єкти по раніше переданим координатам.
- 18.01.2023 року о 19 год. 57 хв. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. повідомлення в якому запитала у останнього, чи відправляти людей для розвідки позицій українських військ. У відповідь Журавльов Д.О. повідомив, що потрібно мати добре підготовлену легенду перед тим, як їхати в зазначені населені пункти та додав, що у вказаних н.п. цікавить які війська там знаходяться та кількість. Далі, 18.01.2023 року о 20 год. 44 хв. Казарян Н.М. надіслала скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та повідомила що за вказаними координатами знаходиться склад БК. Після того, 18.01.2023 року о 20 год. 45 хв. 08 сек. Казарян Н.М. надіслала скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля та повідомила, що за вказаними координатами знаходиться ще один склад БК. Після того, 18.01.2023 року о 20 год. 45 хв. 23 сек. Казарян Н.М. надіслала скріншот Журавльову Д.О., зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля та повідомила що за вказаними координатами знаходиться штаб ЗС України;
- 24.01.2023 року о 10 год. 25 хв. 48 сек. Казарян Н.М. надіслала Журавльову Д.О. скріншот, зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля. До вказаного скріншоту вона написала, що за вказаними координатами знаходиться гаубиця М777.;
- 24.01.2023 року о 10 год. 25 хв. 58 сек. Казарян Н.М. надіслала скріншот Журавльову Д.О., зроблений з мобільного застосунку «All-In-One Offline Maps», на якому зображено фрагмент електронної карти та білою крапкою відмічена будівля. До вказаного скріншоту вона написала, що за вказаними координатами знаходиться гаубиця М777.

Наслідками передачі Казарян Н.М. інформації про місця розташування об'єктів критичної інфраструктури, військових об'єктів, місць дислокації військовослужбовців ЗСУ, представників Сил оборони України на території України діючому співробітнику ФСБ РФ Журавльову Д.О. стали неодноразові ворожі обстріли з артилерійських систем чи/або за допомогою ракетних ударів, з території РФ та з тимчасово окупованих території України по таких об'єктах, що у свою чергу призводило до людських втрат цивільного населення.

Враховуючи викладене, громадянин РФ Журавльов Д.О., у період з 24.02.2022 по 01.02.2022, діючи умисно, усвідомлюючи протиправний характер своїх дій, передбачаючи можливі суспільно-небезпечні наслідки, на виконання злочинного задуму направлено, на збір та подальшу передачу представникам ФСБ РФ відомостей, що містять державну таємницю, ініціював спілкування з Казарян Н.М. під час якого надавав останній завдання на збір відомостей щодо місць розташування

об'єктів критичної інфраструктури, військових об'єктів на території України, місць дислокації військовослужбовців ЗСУ, співробітників СБУ та інших представників Сил оборони України, яка у свою чергу збирала таку інформацію та передавала Журавльову Д.О.

Відповідно до інформації отриманого від відділу ОДТ Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області встановлено, що відомості, які за сукупністю всіх показників щодо повітряного пункту управління: ГШ, виду (роду) військ (сил), оперативного (повітряного) командування ЗС, ДССТ; Головного управління НГУ; за сукупністю всіх показників щодо двох або більше пунктів управління в цілому щодо Головного управління, територіального управління НГУ; за окремими показниками щодо стаціонарного або рухомого пункту управління: ГШ, виду (роду) військ (сил), оперативного (повітряного) командування, корпусу резерву, військово-морської бази (до них прирівняних) ЗС, ДССТ; Адміністрації ДССЗЗІ; Головного управління, територіального управління НГУ; за окремими показниками в цілому щодо: Центрального управління, органу, закладу СБ; НГУ; за сукупністю всіх показників щодо пункту управління: тактичної групи, бригади, полку, окремого батальйону (до них прирівняних) ЗС, ДССТ; територіального органу Адміністрації ДССЗЗІ, територіального підрозділу ДССЗЗІ; тактичної групи, бригади, полку, окремого батальйону (до них прирівняних) НГУ – становлять державну таємницю.

Таким чином, за викладених вище обставин громадянин РФ Журавльов Д.О. підозрюється у збиранні відомостей, що становлять державну таємницю, з метою передачі таких відомостей іноземній державі – РФ, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України.

Слідчий в ОВС 3 відділу

1 управління досудового розслідування
Головного слідчого управління СБ України

Владислав КОДАНЬОВ

«ПОГОДЖЕНО»

Прокурор першого відділу процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення управління процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення Департаменту нагляду за додержанням законів органів безпеки
Офісу Генерального прокурора

Сергій ТРУШ

Відповідно до положень ст.ст. 42, 277, 278 КПК України підозрюваному роз'яснено його процесуальні права та обов'язки, а саме:

- 1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
- 2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені КПК України, а також отримати їх роз'яснення;
- 3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту - мати такі побачення без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених КПК України та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв'язку з відсутністю коштів на її оплату;
- 4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент відмовитися відповідати на запитання;
- 5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент відмовитися їх давати;
- 6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
- 7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою - на негайне повідомлення членів сім'ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями статті 213 КПК України;
- 8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
- 9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
- 10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
- 11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий суддя, суд мають право заборонити застосування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься (постановляється) вмотивована постанова (ухвала);
- 12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо себе, членів своєї сім'ї, близьких родичів, майна, житла тощо;
- 13) заявляти відводи;
- 14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому статтею 221 КПК України, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі статтею 290 КПК України;
- 15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
- 16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, передбаченому КПК України;
- 17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра не підтвердилася;
- 18) користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за рахунок держави.

Підозрюваний має також інші процесуальні права, передбачені КПК України.

Підозрюваний зобов'язаний:

- 1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це зазначених осіб;
- 2) виконувати обов'язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення кримінального провадження;
- 3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду;
- 4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробачії, необхідну для підготовки досудової доповіді.

Підозрюваному вручається пам'ятка про його процесуальні права та обов'язки одночасно з їх повідомленням особою, яка здійснює таке повідомлення.

Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам'ятка про процесуальні права та обов'язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз'яснені.

Підозрюваний: _____ / _____
(підпис) (прізвище та ініціали)

«__» год. «__» хвилин «__» _____ 2023 року.

Повідомлення про підозру вручив:

Слідчий в ОВС 3 відділу

І управління досудового розслідування
Головного слідчого управління СБ України

Владислав КОДАНЬОВ